

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

05 декабря 2023 года Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен приговор в отношении жителя г.Усть-Джегута Усть-Джегутинского района за незаконные приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, совершенные в крупном размере (ч.2 ст.228 УК РФ).

Установлено, что гражданин реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконное приобретение и последующее незаконное хранение частей растения конопля, содержащих наркотическое средство в крупном размере без цели сбыта, 22.08.2023 в 12 часов 00 минут незаконно приобрел части растения конопля, содержащие наркотическое средство общей массой 305,64 грамм, что является крупным размером.

Суд согласившись с доводами государственного обвинения признал виновным подсудимого и назначил наказание в виде лишения свободы на 3 года с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком на 3 года.

Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции

Ш.А. Хапаев

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

05 декабря 2023 года Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен приговор в отношении жителя Усть-Джегутинского района за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное при превышении пределов необходимой обороны (ч.1 ст.114 УК РФ).

Установлено, что 16.08.2023 примерно в 20 часов фигурант уголовного дела совместно с ранее знакомым Т. в ходе возникшей словесной ссоры, которая переросла в драку, вытащил из-за пояса огнестрельное оружие ограниченного поражения, которое находилось в заряженном состоянии и взяв его в левую руку спустил предохранитель и действуя умышленно направил указанное оружие в грудь гр. Т. и осуществил не менее одного выстрела пулевыми снарядами травматических патронов в тело гр. Т. в результате чего причинил последнему огнестрельное ранение повлекшее за собой тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Суд согласившись с доводами государственного обвинения признал виновным подсудимого и назначил наказание в виде исправительных работ на 6 месяцев с удержанием 5 % в доход государства с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком на 6 месяцев.

Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции

Ш.А. Хапаев